Gyakorlo feladatsor 2021. januar 12.

1. Folytasd a szimsorozatokat a képzési szabily szerint!

a) A: az ; reciprokanal 1 — gyel nagyobb szam
b) B: —% ellentettjének kétszerese
c) az A és B szamok atlaga:
A _
d) -

Végezd el a megfeleld atvaltasokat és ird be az eredményeket a téglalapba!

a) 892 cm = dm—-2,1m=
34,5dm + mm
b) 145dl = dm3 = [-250 cm3
¢) 3h 25 perc = 450 perc — sec =
= %nap = perc

Melyik allitas igaz minden esetben, melyik az amelyik sohasem igaz, melyik az,
amelyik lehet igaz, de nem minden esetben!

Két pozitiv egész szam legnagyobb kézos osztoja
mindkét szamnal kisebb.

Egy deltoid atloi merdlegesek és felezik egymast.

Egy haromszog minden kiilso szoge nagyobb a
mellette fekvo belsé szognél.

Adott uthossz esetén az ut megtételéhez sziikséges
ido és a mozgas atlagsebessége forditottan
aranyosak egymassal.




